



20



21



22



23



24



25



26



27



28



29



30



31



32



33



34



35



36



37



38



39

TELČ

2016

ČERVENEC

20 Koncerty Francouzsko-české hudební akademie v Panském dvoře • Zámecké a farmářské trhy, tradiční jarmark a výstava fuchsií • 21 Dračí lodě opět na Štěpnickém rybníku • 22 Vzpomínková jízda Mezi dvěma branami • Na Roštejně se natáčela pohádka Pravy rytíř • Rekonstrukce sociálních zařízení ZŠ Masarykova

SRPEN

23 Prázdniny lákaly na skvělé koncerty a pohádky pod vrbu • 24 Karel IV. na Historických slavnostech Zachariáše z Hradce a Kateřiny z Valdštejna • Noční prohlídka na zámku • Herci Miroslav Táborský a Ivanka Devátá a režisér Václav Vorlíček na festivalu Arts&film • 25 Obrazy Ivo Návrata v Galerii Hasičský dům • Koncert Jarka Nohavici v zámeckém parku • 26 Historické hasičské stříkačky na náměstí • 27 Poničené sochy Na Dlážkách • 28 Sdílení v nových prostorách na poliklinice • 29 Telčské mažoretky na mistrovství Evropy v maďarském Siófoku

ZÁŘÍ

Nový obor Sportovní management a trenérství na GOB a SOŠ • 30 Den památek a charitativní cyklojízda s Josefem Zimovčákem • 10 let Telčského domu - nová expozice Ráj vládků a železnic • Hasičská soutěž Firefighter Combat Challenge • Opět přijel sv. Václav s družinou • 31 Sochy sv. Markéty a Siléna se v září vrátily na svá místa v kašnách • Letošní září bylo nejtepější v řadě pozorování na stanici v Kostelní Myslové od roku 1950 • Obnova zdi Panského dvora, hradebního systému, povrchu silnice Studnice – Mysliboř

ŘÍJEN

Miloš Vystrčil opět senátorem • Roman Fabeš a Miloš Vystrčil jsou krajskými zastupiteli • 20 let Domu s pečovatelskou službou a Charitní pečovatelské služby • 32 Výlov Štěpnického rybníka a farmářské trhy • 33 Dům arch. J. Ondráčka zvítězil v národním kole celosvětové soutěže Energy Globe v kategorii Stavba • 34 Podzemní výstava zahrádkářů k 95. výročí založení spolku • Historicky první zápas Extraligy mladšího dorostu na zimním stadionu • Na zámku se natáčel německý historický film Nebe a peklo - Martin Luther • 35 Ceny města Telče za rok 2016 získali Hana Müllerová a Mgr. Pavel Salák • Ocenění města Telče za výjimečný sportovní počín za rok 2016 získali Ing. Jindřich Bednář a Mgr. Michal Plunder • Uznání města Telče za rok 2016 získali Pavla Veselá, ZUŠ; Tereza Kupcová, GOB a SOŠ; Helena Kučerová, GOB a SOŠ; Matěj Krejčí, ZŠ Masarykova; Alexandr Lacco, ZŠ Hradecká; Nela Šedová, ZŠ Hradecká

LISTOPAD

36 Výstavba chodníku a cyklostezky v Batelovské ulici a rekonstrukce chodníku v Jihlavské ulici • Křest nové publikace O Mašky a kalendáře na rok 2017 s kresbami J. Heracleckého • Historické vánoční pohlednice ze sbírky M. Nováka na radnici • Pochody v roce 95. výročí založení Klubu českých turistů v Telči • 37 Rekordní návštěvnost Telče – zámek se stal nejnavštěvovanější památkou na Vysočině (92 740 návštěvníků)

PROSINEC

38 Betlémské unikáty v Galerii Hasičský dům • 39 Děti si zazpívaly na Mikulášském setkání a společně s Mikulášem rozsvítily vánoční strom a město • Advent plný kultury - v kostelích zazněly adventní koncerty, na zámeckém nádvoří ožil betlém, vánoční prázdniny nalákaly své příznivce • Návštěvníky muzea potěšil pohyblivý betlém • V letošním roce si prohlédlo Telčské podzemí 7 400 návštěvníků • Proběhly vánoční sportovní turnaje, silvestrovský výstup na Javořici a rozdávala se půlnoční polévka • SEJDEME SE OPĚT NA NOVOROČNÍM OHNOSTROJI NA NÁMĚSTÍ